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  الجزء الأول :
 .الشكل أعلاه يمثل قطعتي أرض متجاورتين للأخوين أحمد و أبو بكر 

 .𝐴𝐵𝐹𝐺 ة الشكل يمثلها المستطيل مستطيلقطعة أرض أبو بكر  و   𝐵𝐶𝐷𝐸 المربع هايمثل مربعة الشكل  قطعة أرض أحمد

 

 

 

2𝑥( اختبر صحة المساواة :  3 + 40 = 𝑥من أجل   200 = 80𝑚  ثم من أجل 𝑥 = 50𝑚  
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 ..................................................ما هو تفسيرك ؟................................................................................................

  الجزء الثاني  :
  الاستثمار  . عرض الفكرة  على  أحمد فشاركه  ثمفتح مشتلة و قرر  ر أبو بكر في استثمار أرضه فك    
 . 4𝑚عرضه  واحد  مع ترك باب) قطعتي الأرض  معا (  وضع سياج  للمشتلة كلها  علىاتفق الأخوان    

𝑥:علما أن   = 80𝑚     1000   من السياجثمن المتر الواحد و𝐷𝐴    80000العمال    أجرو𝐷𝐴   . أحسب كلفة تسييج المشتلة. 
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 محيط قطعة أرض أحمد. 𝑃1(أحسب  1
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 .𝑥محيط قطعة أرض أبو بكر بدلالة    𝑃2( أكتب  2
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 بالتوفيق




